
 

 
 

公安委員会定例会議(第５回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年２月25日(水) 

午後３時00分 ～ 午後５時02分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

交通部長、警備部長、情報通信部長 

捜査第二課長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和８年第４回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

 総務室から公安委員会宛て苦情申出書に対する回答について伺いがあ

り了承した。 

⑶  愛媛県警察組織規則の改正 

警務部から、愛媛県警察組織規則の改正について伺いがあり了承した。 

⑷  放置駐車違反に係る審査請求の裁決 

交通部から、放置駐車違反に係る審査請求の裁決について伺いがあり

了承した。 

⑸  安全運転管理者に係る特別指導の実施 

交通部から、安全運転管理者に係る特別指導の実施について伺いがあ

り了承した。 

⑹  臨時認知機能検査等業務委託契約の解除 

 交通部から、臨時認知機能検査等業務委託契約の解除について伺いが

あり了承した。 

⑺  指定自動車教習所に対する行政処分 

交通部から、指定自動車教習所に対する行政処分について伺いがあり

了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴  令和７年度第２回警察署協議会の開催状況 

 総務室長から、令和７年度第２回警察署協議会の開催状況について

報告があった。 

 委員から「警察署の取組紹介では、署員による特殊詐欺被害防止講

話が行われていると報告を受けた。日々新たな手口での詐欺被害が報

道されているため、こうした取組を通じて、被害を防ぐ周知を継続し

てほしい」との発言があった。 

 委員から「警察署協議会は、様々な年代や職業の方が委員となり、

活発な意見が取り交わされている。地元の方の意見を取り入れ、警察



 

 
 

業務に反映してほしい」との発言があった。 

 委員から「警察署協議会は、地域住民の意見を直接聞くことができ

る場でもあり、警察と警察署協議会委員の連携が地域の安全安心を築

くこととなる。引き続き活発な協議会運営となることを期待している」

との発言があった。 

⑵  令和７年中の警察相談取扱状況 

 総務室長から、令和７年中の警察相談取扱状況について報告があっ

た。 

 委員から「警察相談は、令和４年以降受理件数が３万件を超えてい

る。詐欺被害関連の相談が多いこともあり、相談された方の不安が払

拭されるような適切な対応をしてほしい」との発言があった。 

 委員から「警察相談件数の増加は、警察が県民に信頼されている証

でもある。相談への適切な対応が被害防止に繋がる場合もあるため、

一つ一つ親身に対応してほしい」との発言があった。 

 委員から「警察相談の内訳は多岐に渡っており、真摯に対応されて

いる警察職員に感謝申し上げる。詐欺被害や各種トラブルで悩まれる

方のためにも、今後とも適切な対応をお願いしたい」との発言があっ

た。  

⑶  令和７年中における自動車警ら隊の活動状況 

 生活安全部長から、令和７年中における自動車警ら隊の活動状況に

ついて報告があった。 

 委員から「自動車警ら隊の、職務質問技能に卓越した者が、各署の

現場の警察官に指導を続けていると報告を受けた。後進を育てる上で

非常に重要な活動であるため、是非とも続けてほしい」との発言があ

った。 

 委員から「報道番組等でも自動車警ら隊の活動を目にするが、職務

質問の技術を習得することの大変さを感じている。危険を伴う職務で

あるが、県民のため、自動車警ら隊の益々の活躍を祈念している」と

の発言があった。 

 委員から「一瞬の不審な挙動に着目し、犯罪を検挙する技術の高さ

には驚きを覚え、日頃の努力の積み重ねの賜物であると感じた。今後

も、自動車警ら隊の活躍を期待している」との発言があった。 

⑷  第51回衆議院議員総選挙に伴う警護実施結果 

 警備部長から、第51回衆議院議員総選挙に伴う警護実施結果につい

て報告があった。 

 委員から「警護は、実施場所等により資機材や体制が大きく異なるが、

今回の警護実施では、安全対策のために各種取組を徹底され、無事故で

あったことに深く感謝を申し上げる」との発言があった。 

 委員から「過去の痛ましい事件により警護体制は手厚くなったとはい

え、実際の現場においては様々な問題に直面するであろう。今後もあら

ゆる場面を想定して準備を進め、適切な警護実施をお願いしたい」との

発言があった。 

 委員から「今回、選挙に伴い多くの要人が来県したが、主催者と連携

して警護実施を完遂できた。過去の痛ましい事件が繰り返されないよう



 

 
 

引き続き適切な警護をお願いしたい」との発言があった。  

⑸  全国優秀警察職員被表彰者の決定 

 警務部から、全国優秀警察職員被表彰者の決定に関する報告があっ

た。  

⑹  監察案件に関する報告 

 警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 以 上 


